
Pri volitvah v okrajni zastop smo 19. t. 
m. v skupini velikega posestva propali. Naši 
možje dobili so pri volitvi komisije 97 nas
protni pa 106 glasov tedaj 9 glasov razločka. 
TJzrokov je več. 

Nemška, prav za prav, nemčurska laži 
liberalna stranka, ali kakor se sedaj sama 
imenuje „liberalna slovenska stranka" priprav
ljala se je na t a boj več kot pol leta. Da 
tudi mi nismo roke križem držali , razumno je 
samo ob sebi, ali naše delo je mnogo težav
nejši nego naših nasprotnikov, kajti ti imajo 
svoje volilce v mestu, naši pa so razkropljeni 
po celem okraji. Nekaterim pa je tudi težko 
dopovedati, da gre tu najbolje za pravice kmeta. 
Ubogali so vendar razun 5 vsi ; le to smo ob
žalovali, da so nekteri ostali doma in tako 
pripomogli, da je zmagala mestna stranka, in 
da bodo vsled tega imeli 3 dolge leta „pur
garji" glavno besedo v okrajnem zastopu in 
celem okraji. 

Naši kmečki veliki posestniki pa so se 
pri tej volitvi prepričali, da nemškutarski 
meščan ne mara za nje. To priča posebno to, 
da so meščaninemškutarji, dr. Bresnigg, Ekl 
in Pisk zametavali pooblastila slovenskega 
kmeta, tudi taka, katera so bila popolnem po
stavno napravljena, a nasprotno pa je „purgar
sko" vsako obveljalo. 

Naši pošteni kmetje poznajo zdaj še bolje 
te nemčurske može, katerim ni druzega mar, 
kakor dobičkarija. Kake nepostavnosti so se 
pri tej volitvi dogodile, mi ni treba na dolgo 
in široko razpravljati, vsaj so kmetje to vse 
sami videli. Omenim naj le, da je nemčur Ka
simir kmetu Frangežu pooblastilo zmeknil, 
zopet drugi nemčur je listino našega volilca 
proč vrgel in jo zamenjal z nemčursko. Tudi 
to ni bilo v redu, da se je vršila volitev v Mur
šičevej gostilni, kjer se navadno zbirajo Ptuj
ski najhujši nemčurji ter so imeli „korajžo". 

Ali se še spominjate Vi vrli možje, kako 
so Vas lovili, da celo pisali so Vam v sloven
skem jeziku, katerega ti ljudje zaničujejo iz 
dna srca in kako so se Vam Minili] Ali se 
še spominjate, kako so kričali, duhovnikov in 
doktorjev ne voliti! Se ve da, duhovnikov se 
bojijo, ker dobro znajo, da duhovnik nikdar ne 
bode v njihov rog trobil. Tudi slovenskih doh
tarjev se bojita Ekl in Pisk. Pa glejte poli
tično hinavstvo! Zakaj pa so meščani 22. nov. 
t. 1. vse svoje dohtarje t. j . Miheliča, Bresnigga, 
in Strafelo volili v okrajni zastop, ako so 
dohtarji nepotrebni? Ali oni si mislijo inače, 

Po volitvah v okrajni zastop ptujski. 

namreč oni hočejo imeti zagovornike dohtarje 
zato da bi Slovence laglje pokresali. 

Da pa so zmagali meščanje, zahvaliti se 
imate Vi slovenski možje, tudi mnogim tistim 
ljudem, ki žive med Vami in ki se Vam de
lajo, da so Vaši prijatelji. Poglavitni ti Vaši 
pravi sovražniki so: Sostarič pri sv. Vidu, 

Svaršnik v Majspergu. Lešnik pri sv. Janži, 
oba Mariniča pri sv. Urbani in Matevž Pernat 
iz Mihovec', sploh večjidel Poljanci desnega 
Podravja. Ti ljudje so zakrivili, da je propala 
19. t. m. naša, to je kmečka slovenska stranka. 
Zato pa je treba, da si te ljudi zapomnite. 

Največ imajo t i ljudje na vesti, da bodo 
dolga 3 leta gospodarili ptujski meščanje z Va
šim premoženjem in t i imajo na vesti, ako se 
bode gospodarilo slabo. V drugej vrsti pa so 
zakrivili t is t i meščanje, katerim nosijo kmetje 
svoje peneze t. j . Mihelič, Rodošekov sin, notar 
Filaferro, kramar Kolenc, mesar in gostilničar 
na Bregu Stanič in drugi. — Ker se je pa t a 
volitev, kakor sem že omenil, vršila nepostavno, 
vložili smo proti njej Slovenci protest in zah
tevamo, da se ovrže ter razpiše nova volitev. 
Ako tega v Gradci ne storijo, potem idemo na 
Dunaj in tam mislimo, da se nam ne da nič 
druzega kakor vsakemu državljanu t. j . pra
vica. Pravico išče ubogi Slovenec in nič dru
zega kot pravico. Ne mislite pa Vi nemšku
tarji, da smo zbog zmage potrti, ne, drugokrat 
so bodemo bolje poznali in vedeli bomo, kako 
so imamo z Vami boriti. Vam slovenskim volil
cem pa izrekamo še jedenkrat najtoplejšo za
hvalo za mnogo brojno številno vdeležbo, glejte, 
da vzdramite tudi tiste, ki se te volitve iz tega 
ali onega vzroka vdeležili niso in kadar dobite 
zopet glas, da imate priti v črni Ptuj volit, 
pridite vsi. uikdo ne sme reči, ,.da brez mene 
tudi opravijo" kajti ta volitev nas j e prepri
čala, da je zmaga vselej naša, ako pridemo vsi 
in smo složni. — c. 

(Konec prihodnjič.) 


